11Iro

HWmsa: [JaHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2010 20:14:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.04.2010 23:58:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140795/answer/140796




YBaxaemas [lana! V Bamel qeBouKy OCTPBIM BOCIIAJIUTEIBHEIN IIPOIIECC B MOYEBBIBOAAIINUX Ty TSX.
Hago o6patutsca k TPAMOTHOMY pnokTopy, &KenaTelbHO IeTCKOMY YPOJIOTY, A7 H000CIeoBaHU
¥ CKOpeHIlero Ha3HayeHus IeYeHus. Yaauu.



